

“爱情还可以再有,但对爸爸妈妈来说,你就是唯一”

白血病还在康复期,正在读书的她因感情问题出走 婷婷,爸妈到南京来找你了

坐在学校招待所的床边,从无锡赶来的曹先生和妻子赵女士有些愣神。昨天下午,23岁的女儿婷婷就该回家和他们团聚,但截至现代快报记者发稿时,这个在南京上大学的女儿已失踪70个小时了。据了解,女孩因感情问题出走,之前有过轻生倾向,更令父母揪心的是,女孩两年前患上急性白血病,虽然经过了骨髓移植,但目前还在康复期。“万一晚上饿着冻着,或被坏人盯上,可怎么办?”赵女士的眼泪滴了下来,“之前,这样的大难都挺过来了……”

现代快报记者 王颖菲

出门前她说要去“跳长江”

如果没有生病,婷婷现在应该读大四了,因大二时被查出患急性白血病,于是休学治病。“即使是生病时,她和我们聊天还是很乐观的。她一直就是个嘻嘻哈哈、开朗外向的女孩。”婷婷的室友小袁告诉现代快报记者。

小袁表示,婷婷这次的情绪爆发,应该和一段已纠结了半年的感情有关。婷婷生病前,和其他院系的一名同级男生认识、恋爱,生病期间,对方对她也是呵护有加。不过不知为什么,两人半年前分了手。婷婷一开始还好,但最近一个月情绪格外低落,经常打电话回家向妈妈哭诉,或是在宿舍哭泣。4月27日中午,似乎是她和男生再次联系后,确定和好无望,情绪一下子就崩溃了。

“她撂下一句话,‘我要跳长江’,就出了门。”小袁一开始以为是玩笑话,可仔细一看,婷婷连包也没拿,中饭也没吃,两部手机都放在椅子上,这才觉得不对劲。她赶紧追了

出去,在校门外找到了婷婷。

“一开始还笑着和我说话,后来她准备上公交被我拦了下来,就一下哭了,然后也不说话,一股劲儿地往前走,连红绿灯也不看。”小袁怕自己拦不住婷婷,于是立即打电话给班上一名平时和婷婷关系比较好的男生小朱。小朱接到求助,叫了辆马自达就出发了,最终在离大桥还有几公里的地方拦住了婷婷。

他们劝了一会儿,等婷婷情绪稳定下来,为了让她开心,两人特意带她去了附近的KTV,希望唱歌能帮她发泄一下。“但她到了那儿,不唱歌、不说话、不吃东西,哭完就睡,不然就是发呆。”

晚上回到宿舍,见婷婷情绪稳定了不少,小袁赶紧出门办了个事,没想到当她回来时发现,婷婷不见了。她和小朱赶紧找到辅导员,然后报了警,并将寻人信息发上了微博。

“女儿就是我们的全部了”

“她中午出门的时候说,只带了二元坐公交,这次离开更是连一个

证件都没带,也没带手机。”小袁和其他三个学生沿着大桥找了两遍,而学校保卫处及其他学生,则在校园里找,都没有发现婷婷。

曹先生和妻子赵女士是当天晚上接到电话的,当时就蒙了。一夜没睡着,他们第二天早上五点就从无锡出发赶来南京。

“她已经是康复期了,但免疫力还是比较低,万一冻着饿着很容易感染。”夫妻俩眼睛通红,“当年生病,每天抽血、打针、化疗都挺过来了,移植的骨髓还是我给她的。”父亲曹先生的眼泪顺着脸颊滑下来,“女儿就是我们的全部了。”为女儿治病共花费医药费100多万,其中40万是众多同学、老师以及社会爱心人士一起捐助的,“我觉得对不起这些好心人,还没有回报他们……”

曹先生说,本来约好五一回家,带女儿去看中医调理,车票就是昨天下午的。他们希望女儿只是出去散心了,但同时也非常担心她的身体和安全。“爱情还可以再有,但对爸爸妈妈来说,你就是唯一。”

心理专家

“时间磨不平一切”

“人有两面性,表面的开朗可能只是社会化的结果,但内心早已千疮百孔。”南京心理危机干预中心主任张纯说,婷婷身心受到双重伤害,长期以来,她选择压制自己的真实想法。“家人、朋友往往以‘时间会磨平一切’等话语来安慰,实际上时间磨不平一切。”张纯提醒,对个人来说,如果长期带有负面情绪,当意识到自己的知识解决不了自己的问题时,应该及时求助朋友、家人等社会支持系统,如果也不能解决问题,就应该寻求专业帮助。而对家人朋友来说,对有抑郁情绪的人,要“讲情讲爱不讲理”。

婷婷,如果你看到了这篇文章,请赶快与父母联系,他们已经来到了南京,正在等着接你回家。

另外,婷婷离开时,身穿红色带帽卫衣,浅色牛仔褲及蓝色匡威板鞋。如果您见过这个女孩,请立即与现代快报热线96060联系。

闪婚、闪离、复婚、再闹离婚 相识不到3个月 小两口上演“无穷动”

镇江句容一对1988年出生的同龄男女,相识不到1个月,他俩闪婚;婚后不到20天,他俩离了;离了才两个月,他们复了婚;没想到,现在又要闹离婚……这速度、频率,“闪昏”了身边众人。近日,句容法院后白法庭审结了这起离婚纠纷案,判决双方不准离婚。

去年7月,李雪(化名)与张强(化名)通过微信相识,两人在网上相谈甚欢,聊了几天后约定相见,初次见面便彼此一见钟情。8月初,两人瞒着父母登记结婚,此时两人认识还不到一个月。

然而闪婚后的生活并不如想象中的美满,两人开始有了争吵,谁也不肯让步,婚后不到20天,两人在8月下旬办理了离婚手续。

离婚后,两人又常常念及彼此的好和过往的甜蜜,于是重新开始了恋爱交往。去年10月,两人办理了复婚手续,双方父母为两人操办了婚礼。

然而让人意想不到的,在二次结婚后的第五天,两人因琐事再次发生争吵,又闹起了离婚。李雪甚至一纸诉状诉至法院,要求与张强离婚。

法官在了解案件始末后,认为两人是自由恋爱结婚,婚后并无根本性的利益冲突,和好是可能的,遂判决不准离婚,双方对该判决结果均未持异议。

通讯员 徐芬
现代快报记者 林清智

常州独居老人 死在家中无人知晓

4月29日,常州市区一小区内,一位60多岁的老人被发现死在家中,遗体已经高度腐烂。据了解,老人平时性格孤僻,亲戚来探访都曾被拒之门外,最近一次有人看见老人,还是在4月初。

4月29日中午,常州市晋陵北苑小区内一位业主向物业反映,8幢2楼楼道里有一股异味。

物业负责人和保安一起来到2楼祖师傅家敲门,见无人答应。觉得不对劲,保安联系了祖师傅家人,家人来了后也没钥匙,于是报了警。警方打开房门后,只见老人躺在床上,遗体已经高度腐烂。

据了解,最近一次有人见到祖师傅还是在4月初,一名小区清洁工见过他一次。据小区的一位居民说,祖师傅今年已经60多岁了,一直单身未婚,平时从不和邻居交往,和亲戚也不怎么走动。

小区保安张师傅说,晋陵北苑于2009年左右建好交付,老人住这么多年来,没用过一度电,每天天一黑,老人就躺在床上睡觉,天一亮就起床。

盛世名门社区居委会一位工作人员说,社区里经常组织志愿者做关爱小区老人的活动,但社区工作人员去敲老人的门时,曾遭到拒绝。

昨天,记者与老人的弟媳张女士取得联系。张女士证实,老人确实单身未婚,性格孤僻,不爱与人交往。老人有一个弟弟、一个妹妹、一个姐姐。一个多月前,张女士的丈夫去看老人,结果老人都不让进门。

张女士告诉记者,祖师傅是常州本地人,以前在钟表厂工作过,身体不太好,退休多年了。“唉,好好一个人就这么去了,我们心里很难过。”

警方正对老人的死因做进一步调查。

现代快报记者 刘国庆

千钧一发 晾衣杆断掉的瞬间 消防员一把抓住了她

昨天上午9点左右,常州浦北小区一名20多岁的女子挂在4楼晾衣架上,幸好邻居及时发现呼救。就在消防员救人时,晾衣杆突然断裂,危急一刻,消防员一下抓住了女子。据悉,该女子因与男友争吵,情绪激动之下做出轻生之举。

“看,四楼晾衣架上挂着一个人!在喊救命呢!”昨天上午9点左右,浦北新村的一位老人找到居委会主任,他们一边喊人,一边赶紧报警求助。光华路中队接警后立即

赶到现场,只见女子两只手紧紧地抓着晾衣杆,三根晾衣杆中有一根已经弯曲了。救援人员立即上楼,几个消防队员到阳台处,准备给女子系上保险扣。就在这时,另外两根晾衣架杆子突然折断,女子猛地坠下。千钧一发之际,中间一位消防队员立刻用安全带卡住了女子手臂,其他人从两旁一下子将女子拉住。

女子获救后,对消防队员低低地说着:“谢谢救我!”

通讯员 肖轩 现代快报记者 葛小林



千钧一发之际,消防人员抓住了轻生女子 消防供图

盲人大妈立遗嘱,唯一房产留给保姆

自打四年前请了保姆胡玉后,盲人黄大妈又感受到了家的温暖,“她就像我的姐妹一样。”于是黄大妈产生了一个想法:把自己唯一的房产留给保姆胡玉。昨天下午,黄大妈来到南京市公证处办理了遗嘱公证。

通讯员 王芃 实习生 陶园 现代快报记者 马薇薇

保姆与她亲如“姐妹”

今年52岁的黄大妈头发花白,穿着干净的衬衫,虽然眼睛看不见,但一直面带微笑。

她从小眼睛就不好,生活全靠父母和哥哥照顾,10年前亲人们相继去世,黄大妈开始独自生活,“那个时候生活全靠‘摸’。”黄大妈苦笑着说,时间长了,她的身体垮了,患上了糖尿病和癫痫,一名熟悉她的老奶奶劝她找个保姆。就这样,当年40岁的胡玉来到黄大妈家中。“她人很开朗,我特别开心。”

胡玉的到来改变了黄大妈的生活,除了饮食起居有了悉心照料,还有一个说话的伴,黄大妈的心情渐渐开朗起来,这几年癫痫病几乎没有发作过。最让她感动的是,因担心黄大妈一人孤单,最近两三年胡玉都没有回苏北老家过年,而是把黄大妈接到自己租住的地方,和胡玉的孩子一起过新年。

时间久了,黄大妈感觉胡玉不是保姆,而是自己的“姐妹”。于是,她萌生了将房产送给胡玉的念头。

赠房产遭遇“一波三折”

“一开始她提的时候我明确说不需要。”胡玉告诉现代快报记者,自己之所以对黄大妈那么好,一是同情,二是也是彼此做伴,“我不缺钱,在老家也有房子。”但是她拗不过执着的黄大妈,更没想到的是,黄大妈立即就要去办理手续。黄大妈说,因为疾病让她记忆力下降很快,想趁着自己头脑清醒时赶紧把这件事给办妥。

不过在办理过程中却遇到了难题:黄大妈想将房子过户到胡玉名下,但由于胡玉是外地户口,在南京无房无社保,因此达不到过户的要求。这时,胡玉又劝黄大妈放弃,可是她不答应。

再三打听,黄大妈得知还可以到公证处办赠与公证,将房子送给

胡玉。于是在今年4月初,她拉着胡玉来到南京市公证处。

谁知公证员听了她的情况后也直摇头,“赠与风险太大了。”公证员给黄大妈分析,首先这房子是她唯一的住所,如果立即过户,说句不好听的,万一胡玉转手就把房子卖了,她连个住的地方都没有;其次,赠与公证一旦生效就无法修改,万一黄大妈中途后悔怎么办?

公证员建议黄大妈订立遗嘱,把法律风险推迟到死亡之后,而且大妈健在期间,万一想法有变化,遗嘱可以通过公证方式撤销或者修改。这样一来,大妈既满足了心愿,也最大程度避免了风险。最终,黄大妈同意了公证员的建议。

(文中人物系化名)